


Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Hinweis:

Beachten Sie die geltenden Vorschriften und Normen bei der Montage!

Recycling - Nach Ende der Lebensdauer kénnen die Kollektoren dem Hersteller zurlickgegeben werden.
Die Werkstoffe werden dann dem umweltvertraglichsten Recycling-Verfahren zugefiihrt.

Kollektorfelder
Maximale Anzahl der in Reihe zu schaltenden Kollektoren: 10
Die Angaben in Klammern entsprechen den MaRen fiir den 2,5 m? Kollektor

Upozornenie:

Pri pracach na strechach budov je nutné dodrziavat platné bezpecnostné predpisy pre pracu vo vyskach!

Recyklacia — po skon€eni zivotnosti sa mozu kolektory vratit vyrobcovi. Materialy budu recyklované spésobom Setrnym k zivot-
nému prostrediu.

Kolektorové polia

Maximalny pocet v rade zapojenych kolektorov: 10

Moznosti zapojenia.

Pripojenie vzdy diagonalne, napr. spiatoCka (studena) - vfavo dole / natok (horuca) — vpravo hore

Udaje v zatvorkach platia pre 2,5 m2 kolektor

A0823_2 02.2010



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

2018

2018

2018

2018

2018

2018

2018

2018

. 2120(2600) 3180 (3900) MafRe in mm!
Mesurements in mm!
Miery v. mm!

4240 (5200)
5300 (6500)
7420 (9100)
7420 (9100)
8480 (10400)
9540 (11700)
10600 (13000)
08232 02.2010



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Hinweis zum Beférdern der Kollektoren auf das Dach
n Kein Seil 0.4. um die Kollektoranschlisse legen, da diese ansonsten verbogen werden kénnten und die Anschlisse
undicht werden! Verwenden Sie Spanngurte zum Beférden auf das Dach!
[1] Seil
[2] Textilspanngurt
[3] Schaumgummi o0.4. unterlegen, damit der Verschluss das Glas nicht beschadigt

n Upozornenie k preprave kolektorov na strechu:
V Ziadnom pripade neomotévat’ lano okolo vyvodov, pretoze tieto sa
mdbzu ohnut a spoje budu netesné. Na prepravu kolektorov na strechu pouzivat upinacie popruhy.
[1] - lano
[2] - textilny upinaci popruh
[3] - podlozit penovl gumu, aby uzaver neposkodil sklo!

A0823_2 02.2010



pre ramové kolektory

u strechu a do terénu

Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
ej konstrukcie na rovn

Navod na montaz nosn




Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Kollektoren 2 m?

Kollektoren 2,5 m?

P . Grund- Erweiterung (T = Erweiterung Verbin-
os Bezeichnung bausatz 1 Kollektor LR 1 Kollektor dungssatz
2 Kollektoren 2 Kollektoren
1 Winkel-Profil lang (2186 mm) 3 1 & 1 -
2 Winkel-Profil kurz, hinten (1545 mm) 3 1 &) 1 -
3 Winkel-Profil kurz, unten (1545 mm) 3 1 3 1 -
4 Montageschiene lang 2 - 2 - -
5 Montageschiene kurz - 2 - -
6 Halteplatten 6 2 6 2 -
7 Erweiterungssatz - - - - 2
8 SchloRschrauben M8 x 20 13 5 13 5 8
9 Unterlegscheiben grof3 8,4 mm 13 5 13 5 8
10 Muttern M8 15 5 15 5) 8
1 Querprofil 1 - 1 - -
12 Kollektorhaken 4 2 4 2 -
13 Sechskantschraube M8 x 20 12 4 12 -
14 Unterlegscheiben klein 8,4 mm 2 - 2 - -
Supis prvkov montaznych suborov pre: kolektor 2 m2 k2°, Iset:gr sspﬁég:i
sz. Nézov sf:IZa ig}' Rozépi:::vaci if:'za :2{ Rozépi:ce)vaci
’ ’ 1 kol. ’ 1 kol.
1 Pozdiznik (2186 mm) 3 1 8] 1 -
2 Stojka (1545 mm) 3 1 ) 1 -
3 Podlahovy nosnik (1545 mm) 3 1 3 1 -
4 Nosny profil dlhy 2 - 2 - -
5 Nosny profil kratky - 2 - 2 -
6 Upevriovacia prilozka 6 2 6 2 -
7 Spojovaci pas - - - - 2
8 Skrutka s polgul. hlavou M8 x 20 13 5 13 5 8
9 Podlozka velka 8,4 13 5 13 5 8
10 Matica M 8 15 5 15 5 8
1 Vzpera 1 - 1 - -
12 Zarazka 4 2 4 2 -
13 Skrutka so 6-hr. hlavou M8 x 20 12 4 12 -
14 Podlozka mala 8,4 2 - 2 - -
A0823_2

02.2010



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

1545 mm

02.2010

A0823 2



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Montage-Option
Die Stander kdnnen entweder auf Betonsockeln oder auf einem Trapezblech, das mit Kies beschwert wird verschraubt
werden. Je Kollektor werden 330 kg Last bendtigt.

Montaz.
Stojany m6zu byt upevnené na beténovom podstavci alebo na trapézovom plechu, ktory je zatazeny Strkom. Na ko-
lektor je potrebna zataz 330 kg.

A0823_2 02.2010






Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Standerung montieren.

Je ein Winkelprofil lang (1), ein Winkelprofil kurz hinten (2) und ein Winkelprofil kurz unten (3) mit Sechskantschraube
M8 (13) mit einander verschrauben. Im unteren Winkelprofil (3) sind Bohrungen fiir die Bodenbefestigung vorhanden.
Far 2 Kollektoren bendtigen Sie drei Standerungen. Fur jeden weiteren Kollektor eine Standerung.

E Montaz stojana.
Pozdiznik [1], stojku [2] a podlahovy nosnik [3] zoskrutkovat spolu skrutkami M8 [13]. V podlahovom nosniku

[3] st otvory na upevnenie na zaklad. Pre 2 kolektory su potrebné tri stojany. Na kazdy dali kolektor jeden stojan.

A0823_2 02.2010

10



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

11



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Montage-Profile vorbereiten.
Je nach Anzahl der zu installierenden Kollektoren sind die Montageprofile ein- oder mehrteilig.Verbinden Sie die-
Profile des Erweitungssatzes (5) mit den Profilen des Grundbausaztes (4). Verwenden Sie hierzu wie gezeigt den

Verbindungssatz (7). Die Profile sind so zu verbinden, dass der Verbindungssatz jeweils auf der Seite in Richtung
Dachunterkante liegt.

Montaz - priprava nosnych profilov.
Podla po¢tu montovanych kolektorov su nosné profily jedno alebo viacdielne. Spojte nosny profil rozSirovacieho

suboru [5] s nosnym profilom zakladného stboru [4]. PouZit na to, ako je ukdzané na obrazku, spojovaci pas

[7]. Profily spojit tak, aby spojovaci pas vzdy leZal smerom k spodnej strane strechy.

A0823_2 02.2010

12



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

A0823_2 02.2010

13



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

n Profile montieren.

Profile auf die Stdnder montieren. Dazu werden zuerst die Schlof3schrauben (8) in die untere Fihrung der Profile
(4)(5) seitlich eingeschoben. Schlo3schrauben in ungeféhre Position der Stander verschieben. Schlo3schrauben mit
Beilagscheiben (9) und Muttern (10) mit den Standern verschrauben.

m Montaz nosnych profilov.
Nosné profily montovat' na stojan. PouZite na to skrutky s polgulovou hlavou [8] nasunuté z boénej strany do spod-

nej vodiacej drazky nosnych profilov [4] [5]. Skrutky s polgulovou hlavou posunut do priblizne poZadovanej po-

lohy v stojane. Skrutky spolu s podlozkami [9] a maticami [10] zoskrutkovat so stojanom.

A0823_2 02.2010

14



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

15



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Hintere Querstrebe anbringen.
Querstrebe oben mit Stdnderung verschrauben. Unteres Loch ist bauseits zu bohren.

Montaz vzpery.
Vzperu hore zoskrutkovat so stojanom. Pre spodné upevnenie navitat otvor g 8,5 mm.

A0823_2 02.2010

16



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

17



Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Kollektorhaken einhangen.

n Kollektorhaken (12) in unteres Profil einfihren und an entsprechende Positionen verschieben.
Pro Kollektor werden 2 Haken bendtigt. Wie gezeigt aussenliegende und dazwischenliegende Halteplatten (6) vor-
montieren. Muttern noch nicht festschrauben!

Nasunut’ zarazky.
Pre kazdy kolektor nasunut na spodny nosny profil [4/5] dve zarazky [12]. Vzdialenost medzi zarazkami kolektora
je o nieCo mensia ako Sirka kolektora.

Podla obrazku nasunut’ skrutky s polgufovou hlavou [8] s predmontovanymi upevriovacimi prilozkami [6], pod-
lozkami [9] a maticami [10]. Matice eSte nedotiahnut napevno !

A0823_2 02.2010

18






Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

n Kollektor einlegen.

Kollektor in die Kollektorhaken auf dem unteren Profil einflUhren und auf das obere Profil aufliegen lassen. Seiteli-
che Halteplatten Uber den Kollektorrand schieben. Halteplatten (6) mit Beilagscheibe und Mutter befestigen. Zwi-
schenliegende Halteplatten in Position schieben.

Zunachst nur handfest anziehen, da der nachste Kollektor unter die Platte geschoben werden muss!

Prvy kolektor zasunut do zarazok a ulozit ho na horny nosny profil. Upeviiovacie prilozky vlavo na spodnom a
hornom nosnom profile pevne dotiahnut. Pravé upevnovacie prilozky umiestnit na okraj kolektora pretoze dalsi
kolektor sa musi vsunut popod Au.

A0823_2 02.2010

20






Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren
Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

n Halteplatten festschrauben.

Kollektoren wie beschrieben einlegen.
Seitliche und zwischenliegende Halteplatten montieren und nun endglltig festziehen.
Kollektorverbindungen herstellen.

Upevinovacie prilozky dotiahnut’.
Ostatneé kolektory ulozit. Upeviiovacie prilozky umiestnit medzi kolektory ako aj na koniec kolektorového pola a ma-
tice dotiahnut. Vyvody kolektorov spojit'.

A0823_2 02.2010

22






A0823 2

Navod na montaz nosnej konstrukcie na rovnu strechu a do terénu pre ramové kolektory

Flachdach-Montage-Anleitung fiir Rahmenkollektoren

.

/

Technische Anderungen vorbehalten « We reserve the right to change technical details ¢

Technické zmeny vyhradené

24

02.2010



